



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

罗马花园 400户居民吃水成难题

物业:停水是因小区欠供水集团27万元水费

“我们小区从昨天早上8点就开始停水,一直到现在还没来水。没办法居民只能到附近小区的厕所接水。”昨日,家住省城罗马花园的王先生致电本报称,罗马花园小区已经停水两天了,小区400多户居民吃水成了难题。

记者 梅静/文 王婧莹/图

居民 提着桶排着队到公厕去接水

昨天下午三点,记者来到罗马花园小区。刚刚进入小区,记者就看到很多居民手里拎着装满水的桶或水壶。小区为什么会突然无故停水呢?小区的一位居民吴先生向记者说明了缘由,“据说是老物业拖欠供水公司20多万元的水费,所以供水集团才停的水,可是我们的水费都是按时交的,这明明是物

业公司和供水集团之间的事情,为什么要把事情牵涉到我们居民的头上呢?”

记者随后跟随吴先生来到了居民接水的地方,在一间狭窄的厕所里,居民接水的队伍排成了一条长龙(如左图)。“这样的日子不知道什么时候是个头。”居民黄大妈跟记者抱怨道。

物业 小区拖欠供水集团水费27万元

记者随后找到小区物业,物业公司的黄经理显得非常委屈:“我们是今年十月才开始接手该小区的,接手之后才知道,小区已经拖欠合肥供水集团水费27万元,现在这笔钱不交,供水集团就不供水。”

黄经理告诉记者,罗马花园是属于老小区,一直没有办理水表出户,自从他们物业接手之时,就发现该小区水管四处漏水,小

区水损非常严重,居民又都不愿意缴纳水损,所以老物业一直没有办法收齐水费。现在只有把这27万元交齐,供水集团才能恢复供水。黄经理对记者说,他们已和供水集团协商于昨天下午五点对小区供水,但是小区拖欠的近两年水费必须在15日之内缴纳完成,否则供水集团还要对小区继续停水。

供水公司 水表出户才能解决根本问题

针对罗马花园小区停水的问题,合肥市供水集团的侯主任表示,解决小区水损严重的根本问题,还是要进行水表出户。小区的水损那么大,居民用的水还没有水

损大,很多居民不愿意多交水损的费用,就造成了该小区的这种局面。物业公司可以跟供水集团进行具体沟通,争取以一个最合理的方法解决罗马花园的用水问题。



民生速递

恼人的气味何时不再

合肥市民张先生来电反映:我家住在黄山路与曙光路交口附近,楼下有一加工门窗的门面,长年发出尖锐的噪声。而且喷涂油漆和涂料散发的的气味非常刺鼻。经常是喷涂结束了,我们家里的油漆味没有七八个小时仍散发不尽。

合肥市环保局回复:经查,这家门窗加工店,未办理工商营业执照及环评审批手续。我们将依据有关规定,拟将此类案件移送至包河区城市管理局,由行使此类行政管理处罚权的单位对其进行查处。

记者 祁琳/整理

热线提醒

合肥今起开始供暖

星报讯(记者江亚萍) 连续低温,家里的暖气啥时候能开通?记者从合肥热电集团了解到:今天起,合肥西部地区的部分小区将率先享受到暖气。随后市中心以及城北采暖小区也将陆续开始供暖。

合肥热电集团提醒,供暖开始,用户需注意检查暖气片以及阀门等,一是检查是否有漏水的现象,二是检查暖气片中是否有气体存在,如有需将气体排出,保证暖气片内热水流动顺畅。否则,容易造成气阻,导致暖气不热。一旦调试完成,阀门就应该固定不能随意开关,以免造成损坏及漏水。不可随意从系统中放水。据介绍,对于初次使用集中供暖的小区,可能会遇到诸如温度不够、暖气片散热效果不明显等情况。这是因为户内温度低、墙壁、地板、天花板都是凉的,导致无法很好地储存足够的热量,这是很正常的现象,这需要有一个过程。

合肥热电集团还提醒广大采暖户,有问题可拨打冷暖知心热线962666。

骗子设局,不明家长手持一沓钱冲进医院:

“我们不差钱,赶快给我的孩子抢救!”

星报讯(红兵 品新 记者王松青) 昨天上午9点多钟,在省立儿童医院急诊室,一位家长急匆匆地将一沓钱放在诊桌上说,“我们有钱,我们不差钱,赶快给我孩子抢救!”当时坐诊的徐医生一脸茫然,“怎么回事?”“我的孩子脑出血,在你们医院,没有钱怎么就不抢救啊?”家长愤怒道,“我们没有接到要抢救的孩子?”徐医生解释,但怎么解释,家长仍然要求医生快抢救孩子。

该院保卫科吕杰科长当时正在医院大门,看到有一群人急匆匆地往急诊室跑,其

中一个人手里捧着一沓凌乱的百元钞票,他就跟了上去,一起来到急诊室,听到孩子父亲这么说,吕科长就带着他来到抢救室,没有发现被抢救的孩子。吕科长详细询问了孩子的父亲,原来孩子的父亲接到一个电话,在电话里对方说是他孩子班主任,叫他赶紧带5万元到省立儿童医院,孩子大脑出血正在医院,没有钱医院不给抢救。吕科长听孩子父亲解释后,说,“医院没有收到你的孩子,你打个电话问一下孩子到底在哪个医院。”孩子父亲就回拨了那个电

话,没有人接听,吕科长就叫他再打校长的电话,校长说孩子在学校好好的。这时孩子家长才知道被骗了。

无独有偶,当天中午11点,该院急诊科又来了另外一位家长,也是同样的情况。吕科长说,“医院的一位保洁员发现有两位穿着白大衣,在急诊室附近转悠,很陌生,我想可能是两个骗子。”

医院提醒广大家长,一定要加强防范意识,接到孩子出事的电话一定要冷静,回拨电话或者打学校校长的电话。

狂购从午夜开始

红府感恩活动零点人山人海,宾客如云

“CPI大约被低估了7%。”社科院研究员徐奇渊的报告再次引爆了公众对统计局数据的质疑。在一片“涨”声中,10月的CPI数据同比涨幅达4.4%,年内首次突破4%,创25个月新高。而相对于普通百姓对物价上涨的直观感受,这个数据仍显太过“温柔”。面对物价上涨的压力,国务院已经连续发出控制物价的声音,而一部分有着强烈社会责任感的企业,已经开始投入这项工作中。

还是这里的蔬菜最便宜”

“我的天啦,怎么这边也这么多人。”25日早晨九点,在红府超市嘉年华店,前来买菜的一位大爷在超市的一个收银台前感叹。在收银台排队准备付款的顾客也纷纷表示:“今天的价格比菜市场都便宜太多了,去各家超市都看了下,还是这里的蔬菜最便宜。”在超市外的宣传海报上,清晰地

写着“冬瓜0.19元/斤、洋葱0.49元/斤、毛白菜0.19元/斤、土豆0.99元/斤……”

据悉,25日全天24小时,在红府超市嘉年华店、宿州路店、红星路店这三家分店内,生鲜蔬菜以半价销售,红府超市还组织千家供应商,整合万种商品资源参与狂购24小时活动。据了解,有1000种商品参与超低价活动,享受史上疯狂低价,购买这些商品享受超低价的优惠。

同时,红府还强势推出“10000种商品感恩价活动”,消费者购买这10000种商品享受的是商品进价,参与此次感恩活动的商品涉及到所有的品类。

十年风雨 常怀感恩之心
红府超市企划经理李奇表示,11月25日是一年一

度的感恩节,消费者作为企业的上帝,也是企业的衣食父母。“红府超市在风雨中走过十年,离不开消费者的支持,我们真心的希望能以一次活动来表达我们的感恩之心。同时,也希望这样的活动能够在一定程度起到平抑物价的作用。”

十年中,红府超市从辉煌到短暂的沉默,到再次崛起,红府的管理层比其他的企业更加明白,企业的成长离不开广大消费者十年来的钟情陪伴,常怀感恩之心也成为红府超市发自肺腑的一种声音。



红府超市管理层告诉记者,提供最优价格、最佳服务和最好商品是这次举办感恩节大型回馈活动的宗旨,以此来回馈广大消费者在这10年里对红府的支持和关怀。未来,红府将继续不断创新,源源不断地将最优质的商品、最贴心的服务和最合理的价格提供给广大消费者。
谈正民 文/图

中信投资贷款
企业、个人免抵押担保,大额资金需求小额可办理10万至500万手续简便,息低,放款后收费(外地可办)
咨询电话:4006010439

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
医院地址2008第09-27-303号
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是